



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЗАУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЕМАНЖЕЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ**

Р Е Ш Е Н И Е

от 28.02.2022 № 41

Отчет Председателя Совета депутатов
Зауральского городского поселения
за 2021г.

Заслушав и обсудив отчет председателя Совета депутатов Зауральского городского поселения Сафронова С.Н. за 2021г. Совет депутатов Зауральского городского поселения

РЕШАЕТ:

1. Прделанную работу Совета депутатов Зауральского городского поселения за 2021 год признать удовлетворительной.
2. Усилить работу с населением Зауральского городского поселения.

Председатель Совета депутатов
Зауральского городского поселения

С.Н. Сафронов

Отчет о работе Совета депутатов Зауральского городского поселения
за 2021 год

Уважаемые депутаты Совета депутатов Зауральского городского поселения!
Уважаемые участники заседания!

Завершился очередной год работы Совета депутатов Зауральского городского поселения. 2021 год для депутатов стал первым полным годом работы четвертого созыва, избранного 13 сентября 2020 года. В состав депутатов Зауральского городского поселения избрано 12 депутатов от 10 округов п. Зауральского.

В состав депутатского корпуса вошли люди, обладающие авторитетом и пользующиеся уважением жителей, с активной жизненной и политической позицией и желанием трудиться. Сложилась работоспособная и надежная команда, готовая работать в интересах избирателей и развития поселка. Все, без исключения, активно подходят к обсуждению и принятию вопросов, представленных в Совет депутатов, участвуют в обсуждении, задают вопросы к докладчикам, вносят предложения, делают заключения по рассмотренным проектам и вопросам.

Из 12 депутатов четвертого созыва – 5 депутатов являются членами партии «Единая Россия», 3 депутата – сторонники партии «Единая Россия», 4 депутата – являются членами партии «Справедливая Россия».

В Совете депутатов 2 постоянные комиссии: постоянная комиссия мандатная, по бюджетной и экономической политике и законности, постоянная комиссия по вопросам поселкового хозяйства и социальным вопросам. Каждая комиссия на своих заседаниях рассматривала вопросы в рамках своей компетенции, происходило детальное обсуждение вопросов, выносимых на заседания Совета депутатов, обсуждались важные проблемы, депутаты отстаивали интересы своих избирателей, основываясь на обращения и жалобы. В ходе работы комиссий депутатами вносились предложения и замечания по рассматриваемым вопросам:

За 2021 год проведено 19 заседаний комиссий, из них 9 заседаний постоянной комиссии мандатной, по экономической политике, бюджету и законности; 10 заседаний постоянной комиссии по вопросам поселкового хозяйства и социальным вопросам.

Основными видами деятельности Совета депутатов являлись:

- разработка проектов решений Совета депутатов;
- анализ и проведение экспертизы проектов нормативных правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета депутатов;
- подготовка замечаний, предложений, содокладов по рассматриваемым проектам;

- подготовка и участие в работе публичных слушаний;
- взаимодействие с населением поселка и содействие в решении вопросов местного значения;
- конструктивное взаимодействие с главой и администрацией Зауральского городского поселения (решение вопросов социально-экономического развития поселка, устранения чрезвычайных ситуаций, совместная работа по решению проблемных вопросов граждан, организации общественной деятельности и т.д.).

Основными формами работы Совета депутатов в истекшем году были:

- участие в заседаниях Совета депутатов;
- работа в составе постоянных комиссий;
- участие в работе заключительных заседаний публичных слушаний;
- непосредственная работа депутатов в избирательных округах;
- участие в подготовке и проведении культурно-массовых мероприятий.

Приоритетными направлениями деятельности в рамках реализации полномочий, определенных федеральным законодательством и Уставом Зауральского городского поселения были и остаются: утверждение местного бюджета и отчета его исполнения, внесение изменений и дополнений в Устав, установление общеобязательных на территории поселения правил, контроль за деятельностью органов местного самоуправления, награждение, поощрение и присвоение званий гражданам.

За отчетный период проведено 19 заседаний Совета депутатов (из них 12 очередных, 7 внеочередных). Все заседания Совета депутатов проведены в очном порядке.

Спецификой работы представительного органа попрежнему являлось совершенствование правовой базы и приведение ее в соответствии с федеральным и региональным законодательством, обеспечивающей устойчивое развитие экономики и социальной политики Зауральского городского поселения, а также более полное и качественное удовлетворение запросов населения. Всего в отчетном периоде принято 46 решений Совета депутатов, имеющих статус нормативно-правового акта.

В целом, перед органами местного самоуправления стояла общая задача – исполнение всех возложенных полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей. Успех преобразований, происходящих в нашем поселке во многом зависел от совместной работы, от доверия друг к другу, доверия людей к власти. Максимально качественно решать вопросы, касающиеся жизни поселка, было возможно только путем выстраивания рабочего конструктивного взаимодействия и поддержания постоянного диалога между всеми органами местного самоуправления, поэтому в проведении каждого заседания Совета депутатов, активно принимал участие Глава Зауральского городского поселения, председатель контрольно-ревизионного управления Еманжелинского муниципального района, представитель прокуратуры г. Еманжелинска.

Председатель Совета депутатов принимал участие в работе совещаний при главе Зауральского городского поселения. Работал в составе организационных комиссий по различным направлениям, проводил совместно с Главой муниципального района и Главой ЗГП приемы жителей. Председатель Совета и депутаты совместно с главой и представителями администрации ЗГП принимали участие в мероприятиях по контролю за строительством и ремонтом объектов инфраструктуры, социальной направленности.

2021 год – особенный в жизни нашего поселка, это юбилейный год – 110летие поселку Зауральскому. Несмотря на введение ограничительных ряда мер мероприятия все же удалось провести.

В 2021 году соблюдая меры предосторожности и ограничения, депутаты принимали участие в культурно-массовых событиях, посвященных дню поселка.

В течение года проводились церемонии вручения почетных грамот и благодарственных писем жителям поселка, добившихся выдающихся успехов в сфере культуры, здравоохранения, производства, образования и социальной защиты населения.

Всего за 2021 год награждено Почетными грамотами - 10 человек, Благодарственными письмами Совета депутатов – 20 человек, 5 человекам присвоено звание «Почетный житель поселка Зауральского».

С февраля месяца депутат Щеулина И.Н. начала выращивать рассаду – цветы петунии, которые весной высадила в газоны и клумбы поселка. В течение всего лета ухаживала за ними. Благодаря таким неравнодушным жителям наш поселок был цветущим и имел ухоженный вид.

В преддверии Нового года депутаты Никонов В.А., Тагарифуллин Р.Р., Игнатъев А.С., Бухнер И.А. приняли активное участие в акции «Елка желаний» и исполнили желание Артема Росс, мальчика из многодетной семьи – подарив ему мольберт с красками.

Традиционными стала организация и проведение новогодних елок и праздничных мероприятий во дворах депутатами фракции ВПП «Единая Россия».

В 2021 году в преддверии новогодних каникул депутатами Тагарифуллиным Р.Р. и Бухнером И.А. была установлена горка и новогодняя елка и совместно с коллективом Зауральского Дома культуры проведено новогоднее представление на ст. Еманжелинск. К данному мероприятию жители станции не остались равнодушными, а после проведения выразили благодарность.

Ведение депутатской деятельности не предполагает дополнительных гарантий и привилегий. Каждый депутат знает, что его избрали жители ради которых он должен каждодневно работать: участвовать в заседаниях Совета депутатов, комиссий, общественно-политических мероприятиях, проводить приемы граждан, работать с заявлениями и жалобами.

Деятельность депутата можно разделить на 2 части: работа в Совете депутатов и на округе. Все проблемы, с которыми депутат сталкивается – одинаково важны.

В целом работа Совета депутатов в течение отчетного периода показала, что направление работы были выбраны правильно. Вниманием депутатов были охвачены основные проблемы в поселении.

В заключение, хочется отметить, что главными задачами Совета депутатов Зауральского городского поселения является:

- организация взаимодействия депутатов с избирателями;
- работа депутатов в депутатском корпусе;
- привлечение избирателей (граждан) к участию в мероприятиях, затрагивающих интересы населения.

От того, насколько слаженно мы будем работать на всех уровнях власти, во много будет зависеть успешное выполнение поставленных задач перед органами самоуправления.